



稱股東撐現任管理層續帶領 TVB 改革

◆許濤再三強調他與志偉離職的傳言是完全與事實不符。



◆許濤昨日下午臨時召開記者會澄清傳聞，曾志偉亦透過視像參與。



待志偉休養好 許濤將委更多重任

香港文匯報訊（記者 達里）8月23日深夜突然有報道傳出TVB（無線）主席許濤及總經理（節目內容營運）曾志偉要為業績虧損負責而離職。企業傳訊部凌晨發聲明澄清。24日仍有傳媒報道指曾志偉入主無線管理層兩年半以來，公司一直未能轉虧為盈，在休養的志偉將離開無線，電視廣播行政主席許濤亦會離職，由新班子接管後的無線會將製作重心轉移到內地。TVB行政主席許濤昨日下午臨時召開記者會澄清坊間不實傳聞，直指報道所謂的「人事變動」及「廠房調配」純屬虛構，完全沒有根據。他與志偉將繼續帶領集團營運前進。而TVB作為一家香港上市，且依循持牌制度運作的公司，他們必須對一些可能對公眾產生影響的不實報道持嚴肅態度處理。

與公司的主要股東有保持常態溝通，主要股東對現有管理團隊都非常支持，認為他與志偉是最適合帶領TVB繼續改革的團隊。

交執法機構跟進失實報道

許濤再三強調他與志偉離職的傳言是完全與事實不符，任何一間上市公司關於高級管理人員的人事變動消息，都是對股價的敏感訊息，而TVB剛發布了中期業績，有媒體廣泛流傳不實報道，是可能會對公司股價有影響，所以他們昨日要嚴肅處理並向公眾交代，以及按公司既定程序，將事件提交給相關的執法機構調查。對於突然有不實報道出現，許濤第一反應不是有沒有慫恿，只覺得報道偏差很大，加上他們是上市公司，與身在台灣的志偉都認同要嚴肅處理，所以才臨時召開記者會澄清。許濤表示公司如何開源節流，會否裁員等問題，他稱在中期業績報告已有詳細交代，昨日主要是澄清不實傳聞。

香港作基地爭取內地市場

有傳大股東黎瑞剛有意賣盤給邵氏基金會，許濤稱有跟黎先生接觸過，對方一直對TVB有絕對信心，但也歡迎有興趣人士入股，尤其是幫得到他們的人。盛傳會找何定鈞復出掌舵，許濤說：「首先我不認識何生，以我所知董事會也沒有接觸過，不知道消息來源。」許濤表示公司主席任期是3年一任，他無意為自己的工作做評價，交由股東及董事會評價。至於劇集製作重心是否會北移，許濤說：「好無稽，公司一直有合拍劇，將軍澳（電視城）亦會繼續有製作，公司會向內地發展？絕對是。但香港與內地不是二選一，以香港作為基地，爭取內地市場是更明智的策略。」

透過視像參與記者會的志偉，因接受完血管微創手術後面容有點消瘦，談到現時身體情況，志偉說：

「身體OK，多謝大家關心，返來後請大家食飯。」志偉稱手術後雖然不用戒口，但因為傷口有少許痛也沒有胃口，令到個人也消瘦了，之後也要覆診。志偉稱血管問題其實在十多年前已發現，說：「條血管像吹玻璃管一樣，其中一道脹了，十多年前已經知道要照顧住，之前每半年都會到台灣檢查，但近三四年就沒有，今次一檢查就見到大了很多，為安全起見就做手術，以前是大手術來，現在就可以做微創。」

志偉精神甚佳幽默感不減

在等候許濤到來期間，志偉不失幽默道：「耐耐的？什麼主席咁大牌？」有傳媒笑言是否要換主席時，志偉就笑稱幸好不是他說的。至於志偉手術後有沒有影響到工作，他笑道：「有影響，原本要做跳水、跳降傘的節目，這些就做不到，其他工作就如常。」問到志偉對不實報道有何反應，他說：「做完手術後其實是不適合笑，但自己都笑了一大餐，見到梁朝偉都一樣要出聲明澄清，做藝人其實做什麼都有人講，沒有所謂，但涉及到上市公司的職位就要澄清，對於我來講只是小事一則，但有疑問為何會有這種報道出現，又有人信，返來之後都要研究一下。」許濤就大讚志偉的身體年齡比實際年齡細30年，精神年齡就更細40年，是非常有活力的好幫手和好領袖，待志偉休息完後就要承擔更多的工作。

4位「愛妻號」做港姐司儀 曾志偉親授心得給三字錦囊

香港文匯報訊（記者 達里）今屆港姐決賽司儀除了破天荒引用人工智能AI司儀「陳婉媽」（Evelyn）擔任外，並找來型男陳豪、陳展鵬、陳山聰及蕭正楠，與陳婉媽組成「四陳一蕭」的新鮮配搭。日前4位型男終於於夾到時間一起夾司儀稿及綵排，並獲正在休養的總經理曾志偉以視像探班，及傳授司儀心得。

4位型男雖然演戲經驗豐富，但做司儀則是新丁一名，他們首次聚首對稿已表現認真，不斷求證佳麗及嘉賓等人的名字發音，以資讀錯人名搞出笑料。由於他們都是第一次做港姐司儀，主動了解所有佳麗背景資料，不過在對稿期間已笑料百出，4人頻頻「食螺絲」，相信要加把勁努力練習。而休養中的總經理曾志偉，在4人對稿期間突擊透過視像探班打氣，令他們大為驚喜。志偉跟陳豪等人分享做港姐主持的技巧，又大派定心丸安慰他們不用太重視讀稿，更拋出三字錦囊，叫他們當晚最重要就是「着靚嘍」。志偉笑言以往港姐司儀大多是「甩皮甩骨」，所以今年花心思及時間去挑選司儀的顏值度，最後鎖定被喻為全公司最有型、最正的「愛妻組合」陳豪、展鵬、山聰及蕭正楠，才夠格配襯16位候選佳麗。



◆左起：陳山聰、陳展鵬、陳豪及蕭正楠聚首對稿。



◆右起：黎諾懿與陳展鵬夫婦出席《爸聲！你嘍湊！》記者會。



◆數月前，TVB嘗試聯乘淘寶直播帶貨銷售。資料圖片

昨日許濤在企業傳訊部總監黃德慧及公司法律部高級顧問陪同下於電視城內召開記者會，正在休養的曾志偉也透過視像參與。許濤針對昨日在媒體上廣泛流傳的不實報道澄清，說他與曾志偉會離開TVB的崗位絕非事實，他們也沒有離開TVB現有崗位的計劃。他說：「事實上，報道出來前天才剛開完公司的董事會，跟各位董事商討公司的發展方向，傍晚又跟過百位高級行政人員討論公司的營運策略。」許濤表示作為公司的行政主席，

讚陳展鵬女兒好可愛 黎諾懿想「對親家」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳展鵬與太太單文柔昨日到北角出席黎諾懿有份主持的親子節目《爸聲！你嘍湊！》記者會，諾懿更大讚展鵬的女兒「小豬比」很可愛，想「對親家」。展鵬與單文柔就笑言生女較着數，又指「小豬比」好搶手，不過最重要是女兒喜歡。問到二人會否追多個？單文柔表示都會，至於是否已開工造人？她就笑說：「唔話你聽，（你肥咗少少，是否有喜？）只係有啲感冒及聲沙。」展鵬即笑言會帶太太睇醫生把脈睇吓是否要轉介婦科。黎諾懿大讚展鵬的女兒「小豬比」可愛到一個點，又懂人性。說到陳敏之也有意為兒子「對親家」，問到諾懿兒子有何賣點？他笑說：「佢真傳我風範，我唔信個仔冇女。」

《2023香港小姐競選》本周日晚舉行，展鵬亦是決賽司儀之一，他表示還是第一次做司儀，又笑言近幾年和港姐好有緣。問到泳裝環節是否不敢直望佳麗？他笑說：「我哋都唔想，不想行太近，但工作需要。」他又大讚今屆佳麗靚靚，而近年港姐的學歷亦越來越高，他都怕問答環節被佳麗考起。

提到TVB將大部分劇集搬上內地拍攝，展鵬表示很多古裝劇也是北上拍攝，去年自己都曾返內地拍劇四個月。問單文柔是否捨得老公北上拍戲？她笑言去年也有帶同女兒去北京陪老公拍劇，女兒在當地三個月更學識講普通話。

梁朝偉發聲明否認出軌 譴責造謠者擬法律追究



◆梁朝偉在聲明中強調與劉嘉玲的婚姻生活一直安好。資料圖片

香港文匯報訊 梁朝偉（偉仔）與劉嘉玲相愛至今逾三十載，恩愛如昔，近日竟驚傳偉仔與內地女歌手程瀚排開，風波延燒幾天，偉仔與嘉玲兩公婆不想這傳聞繼續發酵，偉仔昨日打破沉默發出聲明以正視聽。偉仔的聲明如下：「近日出現與我有關的嚴重不實謠言及虛假言論，謊稱我與某女星有不軌行為並已有私生子，對我愛的人及愛我的人造成嚴重影響。我現鄭重聲明，此等與我私生活有關的謠言全部純屬虛構、惡意造謠及歪曲事實。我與太太劉嘉玲女士婚姻生活一直安好，並在此強烈譴責造謠者的惡意行為。我保留所有追究此等誹謗及虛假陳述行為的權利，不排除委託律師針對造謠者采（採）取進一步法律行動。」

照顧小動物比個人儀容更上心 陳庭欣無意婚後淡出嘆世界



◆陳庭欣攜同兩隻鸚鵡及愛犬接受訪問。

前港姐陳庭欣（Toby）在近日播映的無線劇集《寵愛Pet Pet》中飾演失婚闊太，跟飾演度爺老闊的徐榮，由冤家變情侶，兩人更發生一夜情，不過搞笑居多。為了演繹乞人憎闊太，Toby更花了不少心機。現實中的Toby與坐擁10億身家的楊振源拍拖5年，過着闊太生活，雖未有正面回應婚期，但她表明自己婚後無意淡出娛樂圈，會繼續工作。

Toby表示其闊太角色甚有排場，不單穿着華麗，出街又有多名保鏢護駕，因為有潔癖的關係，其心愛臘腸狗更會有秘書專人負責抱抱。Toby為了令角色更突出，開拍前特別參考真人醫師目，學習闊太的說話語氣及誇張妝容，淺藍色眼線及超長眼

睫毛，都是她為角色設定。而今次其鸚鵡Shabu Shabu也有份客串演出，「見慣世面」的Shabu Shabu，雖然出鏡只得短短幾秒，但乖巧表現已令Toby大感安慰。

望攜寵物客串續集

雖然帶着動物開工拍戲很辛苦，但出名愛動物的Toby就樂此不疲，經常攜同兩隻鸚鵡，包括粉藍色的ShabuShabu、淺綠色的GoroGoro，以及愛犬Winter幫手宣傳，十分落力。今次試水溫成功，Toby不諱言如果監製開拍續集，都希望家中小動物可以演出一角，同時最想做關於少人關注的動物。

拍攝當日，Toby便拖住三隻寵物抵達電視城接受訪問和拍照，隨行還有Toby的爸爸及化妝師幫手照顧小動物，由於天氣酷熱，熱到滿頭大汗的Toby，並不擔心自己化妝掉掉，反而擔心小動物中暑。

本身是電視城「常客」的Winter及ShabuShabu，初時都有點「生保」，熱身後便滿場飛，影相時更企定望住鏡頭，連Toby都大感意外。

Toby視小動物如子女般愛錫，幾年前ShabuShabu曾一度走失，當時焦急的心情，她仍歷歷在目：「走失四日，走到第四日都有少少打定輸數，好彩最終都搵返。」不過講到另一隻愛雀WaraWara幾年前突然離世，Toby就再忍不住眼濕濕說：「畢竟動物的生命短暫，所以我只好珍惜同佢相處嘅時光。」飼養小動物更令她體會到，要照顧別人或小動物，就要先照顧好自己，她是經常這樣提醒媽媽。

當年非自願參選港姐

戲中Toby過足闊太癮，現實中她亦同樣過闊太生活，住豪宅又有司機接送，開時出海及陪男友楊振源（Benny）遊埠。

二人拍拖5年，多次傳出婚訊，問到Toby何時成為真正闊太？她笑說：「我有諗住做真正闊太，睇我腦海中闊太係唔使做，我就結唔結婚都會工作。」

另外，新一屆港姐又即將誕生，身為師姐的Toby亦有留意，其中對留有一頭長金髮的16號郭珮文最有印象。她又給師妹們「貼士」，表示最重要現場表現。2012年當上港姐冠軍的Toby，自爆當年不是自願參選的：「係同事幫我報名，我當時諗唔會咁好彩畀我入圍呀？點知真係入到圍，我最記得當時我個外號係「波點徐淑敏」，因為媽咪幫我揀咗件波點泳衣。」不過最令記者印象深刻的，還是她比熊貓還黑的一對黑眼圈，Toby當年的解釋是因為好緊張。

採訪：梁靜儀 攝影：波波 Makeup：Kelsy Chan